
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ЮЖНЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі паливно – мастильних матеріалів (бензин 

марки А-95), розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі - 

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: 

Виконавчий комітет Южненської міської ради Одеського району Одеської області, 65481, 

Одеська область, Одеський район, м. Южне, проспект Григорівського десанту, 18, категорія 

замовника - юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади  

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності):  Бензин марки А-95, відповідно до коду ДК 021:2015 Єдиного закупівельного 

словника 09130000-9 Нафта і дистиляти на 2024 рік.  

Вид процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями. 

Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2024-03-06-006895-a. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

381 150,00 грн. (триста вісімдесят одна тисяча сто п’ятдесят гривень 00 копійок). 

 Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлене статистичним аналізом про 

середньомісячне використання паливно-мастильних матеріалів на потреби замовника за 

попередній аналогічний період та згідно з діючими ринковими цінами, отриманими від 

потенційних постачальників комерційних пропозицій.  

Розмір бюджетного призначення: 381 150,00 грн. згідно з потребою на 2024 рік. Розрахунок 

потреби на пальне у 2024 році підтверджений розрахунками відділу бухгалтерського обліку та 

звітності з економічним обґрунтуванням на використання пального, виходячи з основних 

виробничих показників: 

— фактичних видатків на пальне у 2024 році на дані транспортні засоби; 

— забезпечення суворого режиму економії енергоносіїв у плановому періоді; 

— забезпечення в планових обсягах кошторису можливості здійснення відповідних видатків 

на пальне з бюджету протягом бюджетного періоду. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  Термін 

постачання — з  дати укладання договору по 31 грудня 2024 р. 

 

Бензин марки А-95. За своїми характеристиками і показниками повинен відповідати ДСТУ 

7687:2015 «Бензини автомобільні Євро. Технічні умови» та Технічному регламенту щодо 

вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив. Показники якості 

повинні відповідати значенням норм за екологічним класом Євро5. Бензин має бути 

виготовлений на нафтовій основі, без додавання етанолу. 

 



Крім того, зважаючи на виробничу потребу замовника, відпуск нафтопродуктів замовнику 

повинен здійснюватись цілодобово, тому замовником встановлена в тендерній документації 

вимога в частині здійснення поставки згідно з адресою та місцезнаходженням АЗС на відстані 

до 10 км від фактичного місця знаходження замовника, а саме: м. Южне Одеського району 

Одеської області. Дана вимога зазначена з урахуванням умов воєнного стану. 

 

З метою забезпечення якості предмета закупівлі на постачальника покладається обов’язок 

забезпечення контролю якості кожної партії пального, що постачається замовнику, та 

своєчасної заміни неякісного товару (відповідно до умов тендерної документації та проєкту 

договору про закупівлю). 

 

 

 


